

「大手牽小手。愛關懷」系列活動 探訪高雄庚欣護理之家

高齡社會來臨，搭上永達的公益列車，讓愛在社會每一個角落循環。三月十六日下午張貞勞業務籌備協理帶領四十二位永達志工來到高雄理之家，陪長輩大合照。永達志工與資深藝人、長輩大合照留下難忘的回憶紀念。



來到高雄
庚欣護理
之家，陪
伴爺爺奶
奶聊天、
度過開心
的午後時
光。活動
一開始，
永達志丁
與爺爺奶
奶隨著台
灣優質生
命協會志
工做手部
伸展操，
動動手促
進血液循
環。接著

奏兩首曲目：熱情的沙漠、心花開，大夥聽得如癡如醉。志工們與長輩聊天、捏捏長輩的手腳，幫他們按摩；一起欣賞資深藝人演出，長輩跟著藝人的歌聲大聲唱，開心舉手搶答，志工們感受到長輩的喜悅，也讓志工滿溢投身公益的正向力量。張貞勞業務籌備協理分享說：「從每次活動中，最感動的是永達人踴躍參與，出錢出力，永達人的愛有渲染力，讓人更樂於付出。」





▲永達志工幫忙長輩做手部伸展操，透過手心傳遞彼此溫度。

心得分享

陳靜美 業務處經理

陳靜美 業務處經理 這是我自大陸返回台灣後第一次參加，每個人都會走到年老的一天，應該身體力行多陪伴家人。陪伴長者的過程除了帶給他人溫暖與快樂外，自己也會感染歡喜的情緒，期待大家都能發自內心從事愛的行動，感動更多人。

呂詩瑜 業務襄理

呂詩瑜 業務襄理 這次的探訪讓我體會到「不是時間夠不夠，而是做不做」，期許自己能再多陪伴爸媽與身邊的長輩，或許工作很忙，但一通電話就能讓家中長輩知道，我們心中一直惦記著他們。

董淑梅 業務專員

黃淑梅 業務專員 這是我第一次參加探訪活動，剛開始心情很緊張，透過資深藝人的演唱與帶領，看到陪伴的長輩笑顏逐開，我的心情也慢慢放鬆下來。與長輩互動過程中，反而是我獲益良多，長輩們的正能量讓我更能面對工作的挑戰。